ravail du jeudi 30 avril — CE1

thographe : faire la dictée du vendredi.
pie :

copie sur ton cahier le résumé du livre « La grue prétentieuse »

EDL : conjugaison des verbes Faire et Dire.
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Faire les exercices suivants :

..9 Compléte les phrases en conjuguant le verbe écrit entre parenthéses.

Nous . QADOMD. . (dire) des bétises.
Les animaux .mQBR ....... (faire) du bruit dans la nuit.
Je \..th

.......... (dire) aux éléves de se taire.

Mes parents *?W ....... (faire) une croisiére en Corse.

Vous \T? (faire) du sport tous les jours !

© Récris les phrases en changeant de sujet.
Noa fait la sieste.

Egheu.mli

Nous disons bonjour a tout le monde.

Tos - Aikral -2

Vous faites un gateau au chocolat.

L ek

Mon pére et moi

b fois




disons au revoir.

Vous dit bonjour.
ll/Elle/On dis ton histoire.

lls/Elles o dis une poésie.
Je X%ﬂ.. des batises.
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Mon frére ﬂ qu’il est content.
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Paul el Valentine

A.o.buovo et toi

Les Journdlistes |
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@ b faisons souvent la vaisselle. db?.?: ses lacets.. g Blsie @@v NE E
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g‘. fait son nid au printemps.

faites attention aux voitures.
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Lecture : groupe vert

L’Afrique de Zigomar N

Philippe Corentin

« Il te faudrait un oiseau migrateur beaucoup plus gros comme
le coucou », lui conseille Ginette. « Mais tu ne verrais rien, car
il voyage de nuit, ¢a serait dommage... Il y a les oies, mais elles
volent tellement haut que tu serais gelé avant d'arriver ... I y
a les cigognes, c'est grand, c'est confortable, mais ... »

Pipioli n‘attend méme pas que Ginette termine sa phrase. Il se
précipite chez les cigognes .

Les cigognes sont des oiseaux souriants et trés aimables .
C'est du moins l'impression qu'en a Pipioli.

« Voila ! » dit-il timidement, impressionné par la taille de leurs
becs, « j'aimerais que vous m'emmeniez en Afrique... »

Pipioli s'interrompt. Il vient
d'apercevoir le plat posé sur la

table.
« Des mangeuses de souris | »

s'écrie-t-il.

Il n'a que le temps de sauter
hors du nid.

L'Afrique de Zigomar (2)

1) Réponds aux guestions.

O Chez quels animaux Pipioli se précipite-t-il ?

O Pipioli trouve d'abord que les cigognes ont l'air souriantes et trés aimables. N
O Pipioli est déja allé en Afrique. ﬁ

O Pipioli a peur que les cigognes ne le mangent. ...

O Les cigognes invitent Pipioli & manger. -m

O Les cigognes mangent les souris, Pipioli ne le savait pas. .

O Pipioli demande aux cigognes de |'emmener en Afrique. . /\

O Pipioli est impressionné car les cigognes ont un bec trés long. V..

O Les cigognes proposent a Pipioli de 'emmener en Afrique. ,...ms
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P é Réponds aux questions en I'aidant du code couleur.

La maman d’Hugo est partie en trombe 2 la maternité, accompagne
|de son mari, pour accoucher. Sa petlte sceur est née : elle s’appelle
|Agnes. Fou de joie, il trepxgne d’énervement. Les grands-parents
|emmeénent Taoki et Hugo voir le bébé. Agnes dort paisiblement.
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Qui est partie en trombe a Ia maternite ?
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8, Entoure les mots correspondonl‘s

mamie tempete @
est partie en <
-paternité
& accourir. cceur
8 i ;
accompagnée de son pour a petite con) est née,

‘epelle 1@ (répignd
e]lc<.Agnes Fou de Hugo < d’e encrvement
rechigne

antalon ouches,

rassemble
1Avec son aun ‘
"Eoudy ¢ rage.

9 @ Coche la cose . sila phrase est vraie et la cose@ sic'est foux )

® Hugo a maintenant un petit frére . \
* La petite sceur de Hugo s’appelle Agnes. @
* Hugo n’est pas content d'avoir une seeur. (&)X




Mathématiques :

Numération :

Le nombre du jour est : 853

Le nombre du jour est -il : pair 6 (entoure la bonne réponse)

Calcule :

853+1= mm_. 853 —-1= mmn.
853+10=_R63 853-10= 843
853 +100= 363 853-100= ‘$53

Ecris le nombre du jour en lettres :

Décompose ce nombre du jour :

853= >y + SO + 3

1- Sur ton cahier, compte de len 1 de 514 a 495
2- Sur ton cahier, cotnpte de 10 en 10 de 689 a 759
3- Sur ton cahier compte de 100 en 100 de 924 a 24

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

100 +100 + 10 £. 220

100 +10 + 9 .4 419

Faire les exercices 6 et 7P 61

Pyramide additive :

62

30 || 32

AS || AS || 4%

226 € 425 | 206 4. 211

I

726 ). 455 | 459 £ 602

826.. 429 | 705 > 406

603 . 306

407 .{ 740
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Calcul mental :

Compléte la table de 2 en essayant d’avoir le plus de bonnes réponses

en 1 minutes !

el

Compléte le tableau de table suivant. Tu as 1 min 111
Attention la table est dans le désordre !

4/7/0|5(|10/1|/9(8|3|6
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Ton score ; /11

Tu peux prendre en photo cet exercice et me I’envoyer.
Probléme :

Enoncé : Alexandre vient de coller 32 gommettes.
Maintenant , il a 54 gommeltes dans son cahier.

Combien y avail-il de gommeltes avant ?

Calcul(s)

54-3% -

| i
54.32 - <
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Géométrie :

Décrire un carré, un rectangle, un triangle rectangle

Colorie en bleu les carrés, en vert les rectangles, en orange les triangles rectangles.
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Relie les étiquettes aux figures correspondantes.
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Reproduire et tracer un carré, un rectangle,

un triangle rectangle

Compléte les figures pour que A so

° B 7 ° ° .

it un carré, B un rectangle, C un triangle rectangle.

L * L
- L] ® L 9 < L]
o . - e L ° e
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\ Colorie les nombres que tu peux intercaler entre 590 et 720.
% @) @ 2 & @ @ @
\ \ﬂ % Retrouve les lettres qui composent le nom de l'animal d’Afrique

a l'aide du code.

C O E
fre 3eat 6 lettres: 30 + 6 + 900 umwﬁ.
2¢lettre: 300 + 90 + 6 = 396

€93

Je suisun:

4elettre: 3 + 60 + 900 =. 863
5¢lettre: 7c 5d 1u=_+54
7¢ lettre: 9d 6¢c 3u =
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